

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲ 央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有看见刘春玲练法轮功。◇

太原市法轮功学员侯利军遭冤判十年 律师指政治迫害

【明慧网】山西太原市法轮功学员侯利军于二零二三年四月二十五日遭绑架后被冤判十年，现已绝食反迫害超过六十天。他上诉后被太原市中级法院非法维持原判。人权律师吴绍平指此案是中共对法轮功的典型政治迫害，剥夺他们的信仰自由的权利。

侯利军的阿姨、现居洛杉矶的康女士（Karen Kang）谴责山西公检法司对侯利军的构陷、诬判，并呼吁国际社会紧急营救侯利军。康女士说，近期侯利军的家人接到监狱电话，说他身体情况很糟糕，要送医院了，让快点去看他。家人去后，看到侯利军是由两个犯人搀扶走路的，他还告诉说，监狱的安指导员让他罚站30~40分钟，他的身体已经很虚弱了，根本站不住。家人看到他的头发全白了，人已瘦了50多斤。



上图：法轮功学员侯利军（左上）及妈妈康淑琴（左下，已被迫害致死）、爸爸（6/23 离世）、姐姐。（Karen Kang 女士提供）

二十多年前，30多岁的侯利军在山西太原工商银行从事保安工作。二零零零年一月三日，他因到国务院信访处为法轮功上访，被非法劳教两年后，又非法超期关押六个月，前后被关进三个劳教所遭受迫害。二零零二年十月二十日，他再遭绑架，惨遭酷刑折磨，后被关进万柏林分局看守所。他绝食抗议，一百多天后逃出看守所，流离

失所二十年。

今年四月二十五日侯利军被山西省太原市万柏林区小井峪派出所绑架，劫持到太原市第一看守所。五月十二日，侯利军在看守所收到一份所谓判决书，他被非法判刑十年。万柏林区法院没有开庭，判决书上没写时间、没有旁听者，没有任何程序。纯属造假、构陷、诬蔑之词，没有法律依据。

现旅居美国的大陆人权律师吴绍平说：“显然这份所谓的判决书是法院暗箱操作的结果。”“这个案件显然是不能定罪的。可以看出中共对法轮功学员的迫害是不讲事实，不讲证据的，它只看你的政治立场，因为你信仰法轮功，而不是因为你犯了什么罪。”“这证明中共对法轮功进行的是一场政治迫害，这是个铁的事实。”

吴绍平认为：“侯利军的案子是个典型的遭受中共政治迫害的案件，尽管中共宪法规定公民有信仰自由，但这是虚空的。中共剥夺了中国人信仰自由的权利。”吴绍平律师说：“《刑法》第300条跟中共《宪法》所说的宗教信仰自由本身是相冲突的。（中共）就用这样一种方式来打压，剥夺他们宗教信仰的最基本人权。”◇

山西太原新闻简讯

山西太原法轮功学员康淑梅、张焜母子遭绑架关押

山西太原法轮功学员康淑梅和儿子张焜于2022年10月31日被绑架，古交市公安局把案件又送到万柏林区检察院。康淑梅被非法关押在山西省古交市第四看守所，张焜被非法关押在山西省太原市第一看守所。请有识之士紧急营救，无条件释放康淑梅和张焜。◇

二姐因祸得福明真相

【明慧网】二零二二年八月份，我和我的弟弟到我二姐家，去看我二姐夫，因为二姐夫把腿摔坏了，做了手术。二姐、二姐夫，因为受共产邪党的谎言、无神论的毒害，抱着邪党死死不放，虽然也做了三退，你要一讲共产邪党的邪恶，我二姐马上就不听了。我跟她说：共产邪党历次运动迫害死八千万无辜的民众。我二姐说历朝历代、哪朝哪代不杀人，不杀人权能稳定吗？你看一看××党多么好啊？你现在吃得饱、穿得暖。我说不是有了共产邪党，你才吃得饱、穿得暖，你看很多西方国家没有共产党比你过的还好呢？她说你看见了？我跟她说那是事实，善有善报、恶有恶报是天理，杀人偿命、欠债还钱。共产邪党杀人无数，天要灭邪党，我是告诉你真相，让你认清邪党，了解真相，大难来时不给邪党当陪葬。

只要一讲邪党，我二姐不但不听，还气得够呛，让我闭嘴，她胡言乱语，还说些对大法不敬的话。

过了一会，我二姐让我骑她家三轮车，拉着她到商店买点东西，我说我都一年多没有骑三轮车了，怕骑不好还是让弟弟带你去吧！二姐不让弟弟去，非得让我去。

我开着三轮车拉着二姐上了公路，在公路上走了一会，忽然间，车头猛地向公路边的道沟子冲了



去，嘭的一下撞在一棵松树上，碗口粗的松树当时就把松树皮撞掉那么大一块，把我也甩了出去。当时我二姐在车厢里，我睁开眼一看，把我吓了一跳，我二姐都已经是七十多岁的老太太了，满脸是血，鼻子梁也撞破了，从鼻子里往出滴血，止不住地往下流血。

我急忙大声喊，二姐你快点诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”，只有我师父能救你。我急忙双手合十，求师父救救我二姐！我说“法轮大法好”、“真善忍好”，我二姐也跟我一起诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”。

我俩念着、念着，血止住了，但她脸、眼睛和鼻子都肿起来了，不一会眼睛变成青紫色很吓人。这时过来一辆车，来人帮我们把三轮车推上来，把我二姐送回家。

我弟弟看见我二姐撞成那个样子，把她拉到他们小医院想给她看一看，小医院的医生不敢给她处理，说鼻子梁肯定是骨折了，让马上到大医院去拍片子。我弟弟把我二姐又拉到大医院，拍了片子医生说鼻梁骨折了，开了一些药又把我二姐拉回来了。我弟弟对我二姐说，把你撞成这个样子，鼻梁又骨折了，虽然开了消炎药和止痛药，也得疼两三天，因为我弟弟鼻子伤过骨折过，他知道那种痛苦。

我二姐对我们说：我一点都不痛，就跟没撞过一样，太神奇了，当时撞我的时候，我就知道了，我做错了，说了不该说的话了，当时我就后悔了。我二姐对我弟弟说：你不信还真的不行，你看一看你四姐，坐在前边最危险的地方，一点都没有伤着。

我二姐从撞着到完全恢复，都没有疼过一点。我跟二姐说：你知道你为什么还不痛吗？就是因为当时你知道你做错了，悔悟了，又诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”，大法师就帮了你。我说：通过这件事，坏事变成好事，没有这次教训，你还会对大法犯罪。这是让你该清醒的时候了，你说法轮大法神奇不神奇。以前你不相信，现在你相信了吗？她说现在我知道了，以后我再也不能乱说了，以后我要诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”保平安。（文/大陆大法弟子）◇

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

